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PODMÍNKY PRODEJE
Milé Maminky,

  nejdříve chci moc poděkovat, že jste nakoukli ke mně do bazárku :) Prodávám značkové i neznačkové oblečení po svých
dětech.

  Veškeré oblečení je čisté, vyprané. Pokud se stane a zůstane flíček - uvedu v popisu, to samé i ostatní vady - dírka, žmolík -
také je tomu vždy samozřejmě uzpůsobena cena. Berte prosím na vědomí, že kupujete použité oblečení, tudíš, nějaké známky
nošení vždy má - pokud vyloženě nenapíšu "jako nové" nebo "nenošené" :)
  Veškeré ceny jsou pevně stanoveny. Upřednostňuji především prodej, ale nebráním se i výměně, ale nevyměňuji za každou
cenu, pouze pokud mi něco opravdu padne do oka nebo pokud u vás narazím na něco, co se mi zrovna hodí :)
  Prodané oblečení zpět neberu, tak si prosím dobře rozmyslete koupi a pokud si nejste jistí velikostí, ráda vám cokoli
přeměřím :)

  REZERVACE
  Rezervace oblečení je týden, samozřejmě lze upravit podle Váší potřeby. Při přeměření či dotazu čekám do druhého dne
(max. 24hod.), pak věc uvolním druhému zájemci.

  PLATBA
  Na platbu čekám max. 5 pracovních dní. Pokud nemůžete poslat peníze ihned, čekáte na mateřskou, výplatu atd.... není
problém se domluvit a já vám s platbou počkám. Ale potřebuji to vědět vždy předem.

  ODESLÁNÍ BALÍČKU
  Balíčky posílám až po připsání platby na můj účet, který vám vždy pošlu mailem. Byla bych ráda kdyby jste mě informovali
až platbu odešlete. Na poštu se nedostanu každý den, proto balíčky posílám cca 1-2 týdně. Vždy písnu buď mail nebo do
hodnocení, že máte balíček na cestě.

  POŠTOVNÉ A BALNÉ
  Cena za poštovné + balné je uvedena u každého oblečení, většinou je 70,- -100,- Kč dle velikosti, pokud si objednáte více
oblečení, tak platíte jedno poštovné /cena dle velikosti balíčku - dle tarifů ČP/
  Obyčejně zasílám pouze na vaše riziko - za 25,- menší balíček - ostatní dle váhy a tarifů ČP.

  PŘEVZETÍ ZBOŽÍ
  Zákazník je povinen zkontrolovat při přebírání zboží, zda obal není porušen či poškozen. V případě, že ano - rozbalte balíček
přímo na ČP, máte na to nárok!!! Bude-li zboží poškozeno = sepište ihned na ČP se zástupcem ČP protokol o poškození balíku
a dohodněte se sním na dalším postupu (reklamace, vrácení peněz, atd.). ODPOVĚDNOST ZA POŠKOZENÍ ZBOŽÍ PŘEPRAVOU
NESE PLNĚ ČP !!!

  Budu ráda když mi udělíte HODNOCENÍ, děkuji :)

  Přeji příjemné nakupování a pokud máte nějaké nejasnosti, napište, ráda odpovím. L.
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